1. Yupocture BbIpakeHue:
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2. Ilpu kakux sHadenusx a ypastenne (5ba — 1)a? — (5a + 2)z + 3a — 2 = 0 umeer poBHO
OJINH KOPEHb !

3. Jloxaxxure, uro 32"*2 4 8n — 9 nesmTca Ha 16 IpH Beex HATYPAIbHBIX 7.

4. Pecropan 3aKylu roBSAMHY U TEJATHHY, MPUYEM TEJIATHHBI Ha 15 KI' MeHbIIe, deM
rOBsi/INHBL. 3a TejsiTuny 3aiiadero 2250 pybJeit, a 3a ropsyiuny — 3200 pyoJeit. CKoIbKO
KYIIJIEHO KIJIOTPaMMOB KayKJIOI'0 COPTa MsICa, €CJIM U3BECTHO, YTO KMJIOIPAMM TEJISITUHBI Ha
10 pyOuteit nopozke KujaorpaMma I'OBSIIUHbBI !

5. Moxket jin anciio 2" + 4 ObITh TOYHBIM KBaJIPATOM IIPU KAKOM-TO HaTypajgbHoM N’ Ecin
Jla, TO YKayKUTe BCE TaKUe Nn.

1. VI3 nynkra A B myHKT B BBIIIEN [EIEX0/I, & B TOT MOMEHT BPEMEHHU, KOI/ia OH IIPOIIET
TpeTh nyTH, u3 B B A Bblexas Bejocureanct. Berpeda Merky HUMHU IPOH3OILIa depes 1
yac 30 MUHYT 1OCJIe Bble3jia BejocuieanucTa. Kcean 661 BesiocuiieincT Buiexas u3 B cirycTs
2 1Jaca I0cJIe BBIXO/a Ierexona n3 A, To K MOMEHTY BCTpedr OH IIPe010Jiesl Obl PACCTOSTHIIE
B 1,4 paza Oosbliee, yeM remiexoj. CKOpoCTH Ienexo/a 1 BeJIOCUIIeIIUCTa IOCTOSHHBI. 34
KaKoe BpeMsI IIelIexo 1 IpoiiaéT paccrosinue or A 1o B?

2. YrupocTure BblparKeHue:
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3. Pemmre ypasuenue: |2 —x — 12| = v — 4.
4. PasnocTnb KopHeil ypasrenus 2522 — 30x + ¢ = 0 pasna 2. Haitnnre c.
5. Boruncimre:
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